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60 - 30 - 20 + 50

80 + 10 — 30 =[ g0 =160
40 - 20 + 60 =[g8Q 10 + 40 + 30 - 70 =[10
70 — 50 + 40 =[60 50 - 10 - 30 + 60 =[70

a) 3aBon BbiNnycTUn 3a geHb 80 aBTomMob6unen. U3 Hux
20 ObuI rpy3oBble, a OCTasibHble — JlerkoBble. CKOJbKO
NErkoBbIX MalUVH BbIMNYCTUN 3aBOA?

0) Jlio6Ga cobpana 40 cbenobHbIx rpr6os 1 10 YepBUBBbIX.
Ckonbko rpmbos cobpana Jlio6a?
B) CocTtaBb 3agaqn, YTOObl OHU PELLANUCH TaK:

10 +1608 + 20 90 - 60 20 + 40 - 50




' Wiropb nokynan kHury. OH oToan B kaccy Aage Kyniopbl Mo
50 pyGnein. CkosbkO chayn eMy Hano MOAYyYUTb, €Cu
KHura ctomt 80 pybnein?
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OnHaxabl B BECENOM PACMoNOXeHUU ayxa BUHHK-TTyX npuyLién
K Kponuky, n oHW nowwnmn nokynatb B Nogapok ocnvky Ma-Ua
OONbLLION KpacuBbI BO3AOYLUHBLIA LLAPUK. B KolLenbke nexanu
AB€ MOHEeTbl OOCTOMHCTBOM B 5 py0O., LWEeCTb MOHET —
B 10 pyb. u kymopa B 50 py6. Kakumm cnocoBGamu MOXHO

3annatute 60 pybnein?




Mamepb oTpesok AB anuHol 20 knetodek mepkamu a, G,
B UT
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' * U
BaHa npowén 20 waros, a Cawa — 19 waros.
KTo 13 Hux npoweén Gonbluee paccrTosHue?

,@*y HAnmbl 50 mapok, a y Cawun 30 mapok. Ha
CKOJIbKO OOsibllie Mapok y AuMbl, yem y Caium?
Ckonbko mapok Ouma posnxeH otgatb Caule,
4TOObLI Y HUX MapPOK CTasi0 MOPOBHY?
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